



# 冰火双奥

— 2022 北京冬奥会特刊

湖南日报

12

2022年2月21日 星期一 责任编辑 李梓延 刘永明 版式编辑 刘也



2月14日晚,北京冬奥公园的首钢滑雪大跳台。首钢滑雪大跳台是冬奥历史上第一座与工业遗产再利用直接结合的竞赛场馆,也是世界上首座永久性保留和使用的滑雪大跳台。

## 双奥之城 精彩北京

图/文 湖南日报全媒体记者 郭立亮

2月20日,2022年北京冬季奥运会落下帷幕。

17个难忘的日日夜夜,北京冬奥会再次点燃了世界对冰雪运动的热情,呈现了一场“简约、安全、精彩”的体育盛会。

竞技场上,近3000名运动员的梦想和激情在飞扬;赛场外,热情的市民、专业的保障人员、甘于奉献的志愿者默默付出,诠释出北京冬奥会“绿色、共享、开放、廉洁”的办奥理念。

冰雪之中,世界见证了“双奥之城”竞技体育的荣耀与梦想,也让世界深切感受到了中国对冬奥会的执着和热情。作为湖南日报冬奥报道团队的成员,走近奥运的时光难忘。

而精彩。虽然不能进入闭环场馆报道赛事,但走进公园广场、街道社区,我感受到了这座城市奥运的热度。

奥林匹克精神给“双奥之城”北京带来的巨大变化,将留下永久烙印。北京冬奥会的举办对中国冰雪运动普及与发展具有巨大带动作用,人们切身感受到,冰雪运动离自己更近了。

双奥之城,冰雪之约!北京这座伟大的城市因为两届奥运会的举办又一次赢得了世界的喝彩。

贝壳视觉

主持  
郭立亮



2月16日晚,北京市朝阳区奥众冰上运动俱乐部,北京1979冰球队的队员在冰上进行激烈对抗。



2月8日傍晚,北京国贸商城内的滑冰场,市民在练习滑冰。



2月11日,北京天桥艺术中心大剧场,花样滑冰世界冠军庞清、佟健与众多花滑小队员们在冰面上演唱《一起向未来》。



2月14日晚,北京地铁6号线金安桥站内,市民从冬奥滑雪造型墙前走过。



2月14日,北京新闻中心,来自中国传媒大学的志愿者长沙妹子吴怡澜(右)为媒体记者服务。



2月13日,北京景山公园里的大屏幕上播放着冬奥会中国队的颁奖时刻,与大雪中的红灯笼相映成趣,吸引市民驻足拍照。



2月13日,市民在北京景山公园里与“冰墩墩”“雪容融”合影。